
Ⅰ　学校生活全般について

具体的評価項目 A B C D 評価

１．お子さんは楽しそうに学校行っていると思いますか。 2 5 0 1 3.0

２．学校であったいろいろなことを出来事を家庭でも話していますか。 2 4 2 0 3.0
３．お子さんはあいさつや他の人との話し方など社会の基本的なマナーが身に付いている
と思いますか。 3 4 1 0 3.3

４．お子さんは何か目標をもって学校生活を送っているように思いますか。 2 2 2 2 2.5

５．運動会，学年行事等は子どもたちにとって楽しく充実していると思いますか。 4 2 1 1 3.1

６．学校は子どもの生活の指導や交通安全などに適切に取り組んでいると思いますか。 4 4 0 0 3.5

７．学校は人の生き方について考え、豊かな心を育てようとしていると思いますか。 1 6 1 0 3.0
８．学校は気軽に話せる雰囲気があったり、相談に応じてくれたりしていると思います
か。 5 1 2 0 3.4

９．教師はお子さんのことをよく理解していると思いますか。 7 1 0 0 3.9

○保護者アンケート結果より（達成状況・改善策）

令和２年度　丹波小学校「学校評価アンケート（保護者）」の結果と考察について
評価基準　Ａ：そう思う　 Ｂ：ややそう思う 　Ｃ：ややそう思わない 　Ｄ：そう思わない　　　　　　　８名回答

評価点数　Ａ：４点　　　 Ｂ：３点　　　　 　Ｃ：２点　　　　　　 　Ｄ：１点

　学校生活全般の中で、１．の学校は楽しいか、２．いろいろなことを話すか、７．豊かな心を育てるについては、３．０という評価で
ある。また、４．何か目標をもって学校生活、については２．５という評価であり、質問項目の中で最も低くなった。反対に、９．教師
はお子さんのことを理解しているかでは、３．９ポイントで高い評価となった。３．あいさつについては、大きな声であいさつ出来る子
が増えてきていて、今後もあいさつ運動等を通して保護者や地域の方にも御指導いただき，積極的にあいさつできる子どもたちを
育成していきたい。６．生活指導及び安全指導については、学級指導や全校指導の中で、安心安全な教育活動や指導を進めてお
り、今後も継続した取り組みをしていきたい。８．学校は気軽に話せる雰囲気があったり、相談に総じてくれたりについては、３．４
ポイントで比較的高い評価であった。子どものこと、保護者のこと、地域のことなどいつでも相談したり，気軽に話せたりする開か
れた学校づくりを目指して、教職員一同努力していきたい。
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１．お子さんは楽しそうに学校行っていると思いますか。

２．学校であったいろいろなことを出来事を家庭でも話していますか。

３．お子さんはあいさつや他の人との話し方など社会の基本的なマ

ナーが身に付いていると思いますか。

４．お子さんは何か目標をもって学校生活を送っているように思いま

すか。

５．運動会，学年行事等は子どもたちにとって楽しく充実していると思

いますか。

６．学校は子どもの生活の指導や交通安全などに適切に取り組んで

いると思いますか。

７．学校は人の生き方について考え、豊かな心を育てようとしていると

思いますか。

８．学校は気軽に話せる雰囲気があったり、相談に応じてくれたりして

いると思いますか。

９．教師はお子さんのことをよく理解していると思いますか。

Ⅰ 学校全般について
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Ⅱ　授業について

具体的評価項目 A B C D 評価

１０．お子さんは学校では一生懸命、勉強に取り組んでいると思いますか。 4 4 0 0 3.5

１１．教師はわかりやすい授業に努めていると思いますか。 8 0 0 0 4.0

１２．教師は楽しい学級づくりに取り組んでいると思いますか。 6 2 0 0 3.8

１３．計算や漢字等の基礎的な内容の学力が身に付いてきていると思いますか。 3 5 0 0 3.4

○保護者アンケート結果より（達成状況・改善策）

Ⅲ　保護者･地域連携について

具体的評価項目 A B C D 評価

１４．学級だより、学校だより、ホームページ等で、学校のことがよく伝わっていると思
いますか。 5 2 1 0 3.5

１５．学校は保護者や地域の願いに応えようと努めていると思いますか。 3 4 1 0 3.3

１６．地域の環境や人材が、学校の教育活動に生かされていると思いますか。 4 3 1 0 3.4

１７．学校のことに関心があり、学校から要請されれば協力して行事や授業に参加しても
よいと思っていますか。 6 2 0 0 3.8

○自己評価　(達成状況・改善策）

１8．学校について何かお気付きのことがありましたらお書きください。

　授業については、すべての項目で比較的高い結果である。特に１１．教師はわかりやすい授業に努めているは、４．０の満点の
評価であったり、１２．教師は楽しい学級づくりについても、３．８ポイントという評価である。今後も楽しい授業、わかる授業を目指
して，努力していきたい。その上で、子どもたちの学力向上につなげていけるように学校全体で組織的に取り組んでいきたい。

　保護者・地域連携においても、全体的に高い評価であると言える。特に、１７．学校からの要請に対して協力するという項目では
３．８ポイントになっていて、とてもありがたく感じている。情報提供や情報公開については、ホームページ等の更新をできるだけ毎
日行い、学校のことを広く大勢の方に広めている。今後も、おたよりホームページ等を通して、より一層の情報提供や公開をすす
め、保護者や地域との連携を深めていきたいと考える。
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１０．お子さんは学校では一生懸命、勉強に取り組んでいると思い…

１１．教師はわかりやすい授業に努めていると思いますか。

１２．教師は楽しい学級づくりに取り組んでいると思いますか。

１３．計算や漢字等の基礎的な内容の学力が身に付いてきている…

Ⅱ 授業について
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１４．学級だより、学校だより、ホームページ等で、学校のことがよく…

１５．学校は保護者や地域の願いに応えようと努めていると思いま…

１６．地域の環境や人材が、学校の教育活動に生かされていると思…

１７．学校のことに関心があり、学校から要請されれば協力して行…
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